ПРЕЗЕНТАЦИЯ КОМПАНИИ «ПРАКТИЧНЫЕ ОКНА»
	ЗАО «Липецк-Книппинг» это 9 000 м2 производственных площадей. 

Изготавливает до 1 500 окон в сутки стандартной продукции и 150 окон в сутки нестандартной продукции


Компания «Практичные окна» является ОФИЦИАЛЬНЫМ дилером завода «Липецк-Книппинг» в Мичуринске. 
По результатам исследования ЗАО «Липецк-Книппинг» занимает первое место по производству изделий из ПВХ в Центральном Федеральном Округе и входит в пятерку крупнейших производителей оконных и фасадных конструкций России. Сегодня в России более 800 фирм-дилеров продукции «Липецк-Книппинг»
Мы изготавливаем окна любой конфигурации: арочные, треугольные, трапециевидные и т.д.
Мы предлагаем окна – Thyssen (Тиссен) и Schuco (Шуко). Наибольшая ширина профиля – 60, 71, 82 и даже 128 мм позволяет установить широкий стеклопакет - 24, 32, 36 и 47 мм, что способствует сохранению тепла в доме. Помимо этого тепло сохраняется благодаря воздушным камерам в профиле, которых может быть 3, 5 или даже 6, в зависимости от выбранного Вами профиля.

	Стоимость окна Тиссен складывается из стоимости комплектующих -  сам профиль, уплотнительные резинки, дистанционные рамки, шурупы, дюбели, анкерные пластины - всё из чего состоит Ваше окно – импортного производства. 



Ваше окно будет ограждать Вас от шума с улицы, что обеспечивается увеличенной шириной притвора со стороны помещения и плотным прилеганием уплотнения по всему контуру притвора, что становится возможным благодаря автоматической установке оригинального уплотнения на стадии производства профиля, что исключает вероятность использования некачественных или поддельных материалов. Уплотнительные резинки (предлагаются черного и серого цвета) очень долговечны, т.к. изготовлены с добавление ПВХ в отличие от обычных резинок из каучука. 
Срок эксплуатации профилей Thyssen составляет более 40 лет в условиях нашего климата, т.е. благодаря  своему уникальному химическому составу профиль относится к классу морозостойких и может без проблем выдерживать перепад температур от –60 до +75 градусов. 
Высокую прочность окнам Тиссен обеспечивает жесткость применяемого армирования. Так жесткость армирования в импосте (переплете), в самом важном элементе окна – превышают аналогичные показатели других систем в 2 раза. 
Стальное армирование также идет и по всей коробке, а не только в местах установки петель, а это значит, что створка Вашего окна никогда не отвиснет. Такое армирование делает окно исключительно прочным и значительно повышает его противовзломные свойства.
	Важной особенностью наших изделий является сравнительно недорогая стоимость в достойном качестве. 
Окна из европейского профиля и европейской фурнитуры, борского стекла, с армировкой 1,5мм, а не 1мм стоят того, чтобы Вы заказали и в компании «Практичные окна».




Толщина наружной стенки окна Тиссен – 3мм, а это значит что наше окно по своим потребительским качествам относится к 1 (высшему) классу по теплопередаче, и к классу А (высшему) по снижению шума.
Прилегание штапика к стеклу в наших окнах сделано под 45°, а не под 90°, для лучшего отвода воды  и элегантного дизайна.
Наш завод работает только с лучшими производителями стекла – Pilkington (Англия) и Борским (Россия).
Эти заводы выпускают стекло только высочайшей марки – М0 и М1– повышенной прозрачности.  
Дистанционная рамка между стеклами – итальянская.

Завод «Липецк-Книппинг» изготовляет окна только из тех профильных систем, которые разработаны в соответствии с российским климатом. В помещении с пластиковыми окнами теплее зимой, что позволяет  экономить на коммунальных платежах.
Окна Тиссен являются экологически чистым продуктом, безопасным для человека и не выделяют свинец, что подтверждено санитарно-эпидемиологическим заключением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав Потребителей окна.
Компания «ПРАКТИЧНЫЕ ОКНА» - окна для умных и экономных                                                                                                           

Красная 47, тел.:  (47545) 5-62-40

e-mail: okna-m@mail.ru

